Aladar és Benedek egységnyi oldala szabalyos haromszogekbdl dsszerakott egy n oldald szabalyos hdromszoget. Az
igy kapott tdblan a kovetkezs jatékot jatsszak: Felvaltva kiszineznek egy-egy csticspontot a piros, kék és zdld szinek
valamelyikével mindaddig, amig az 0sszes csics, beleértve a nagy haromszog oldalain és belsejében levs pontokat is, ki
lesz szinezve. Minden olyan egységnyi oldali haromszogért, amelynek csicsai piros-kék-zold szintek pozitiv koriiljaras
szerint, az elss 1épést megtevs Aladar kap egy pontot. Azokért a haromszogekért, amelyeknek csticsai piros-kék-zold
szintdek negativ koriiljaras szerint, Benedek kap egy-egy pontot. Az nyer, aki tobb pontot szerez.

Kinek van nyer6 stratégiaja?



